Tina obepTaHHA

AmutpeHko Oneca 2-BC



Tina o6epTaHHA — 06'EMHI Tisa, WO BMHUKAIOTb
npu o6epTaHHi NA0CKOoT pirypm, oomexkeHoi
KpPMBOI, HABKOJIO OCi, L0 JIe}KMTb B TiM XKe
NJIOWMHI.

TIJTIA OBEPTAHHA. oo

L{uniHop KoHyc Kyns




[MpuKknagu tin o6epTaHHA

Kyna — tpuBuMipHa ¢irypa, yTBopeHa NiBKOJIOM,
Lo 06epTaETbCA HABKOJIO giaMeTpa po3pisy.




Unninap — TpuBuMipHa ¢irypa, yrBopeHa
NPAMOKYTHMKOM, LLLO 06epTaETbCA HABKOJ10
OAHI€ET i3 CTOpiH

3a nJjowy 6i4HOT NoBepxHi uuniHgpa
NPUMMAETBCA MNJIOLLA 11 PO3ropTKM:

S6i4 = 2nrh




KoHyc — TpuBMMipHa ¢irypa, yTBopeHa NpAMOKYTHUM TPUKYTHMKOM,
Lo 06epTaETbCA HABKOJI0O OAHOIO 3 KaTeTiB.

3a naowy 6i4HOT NoBepXHi KOHyca NPMUMAETLCA NJiowa il pO3ropTKM:

S6iy = mirl
Mnowa noBHOT NoBepXxHi KOHyca:

S6i4 = mrr(l+ r)

Maxn, 495



Top — TpMBUMipHa irypa, yTBopeHa KOJIOM, L0
06epTaETbCA HAaBKOJ10 NPAMOI, IKa He NepeTUHAE MOoro.




[Ip o6epTaHHi KOHTYpiB diryp
BUHUKAE NOBEepXHA obepTaHHA
(Hanpuknag, cepa, yrBopeHa
KOJIOM), B TOM Yac SK Npu ob6epTaHHi
3aMOBHEHMX KOHTYpPiB BUHUKAIOTb
Tina (AK Kyna, yTBopeHa Kpyrom).



O6'eM i naowa
O6'eM i nnoLa NoBepxHi Tin o6epTaHHA n o Be pXHi Tin

MOXHa Ai3HaTMCA 3a AOMOMOrolo Teopem

l'ynbaiHa-MNManna 06e pTaH Hﬂ




[Mepwa TeopemMa lNynbgiHa-MNManna
CTBepA Kye:

Mnowa noBepxHi, yTBOPEHOi Npu 06epTaHHi AiHil, Wo
NeXnTb B NJIOWMHI LiIZIKOM MO O4HY CTOPOHY Bif OCi

obepTaHHA, AOPiBHIOE AOOYTKY AOBXMHMU NiHiT S Ha
AOBXMHY Kona | = 21rs, aKe npobirae ueHTp Mac (1.C)

i€t niHil.




Hanpwuknaga, ana topa pagiycom R i 3 pagiycom kona r, OBXWHa NiHil § = 27T,
[oBXWHa kona aAna ueHTpy mac | = 27w R, 3Biaku nnolija noBepxHi Topa
s-l=4n*rR.




Alpyra Teopema lN'ynbgiHa-lNanna
CTBEpAXKYE:

O6'eM Tina, yrBopeHoro rnpu ob6epTtaHHi irypm, wo
NeXnTb B NJIOWMHI LiIZIKOM MO O4HY CTOPOHY Bif OCi

obepTaHHA, AOpiBHIOE JO0OYTKY njowi A ¢irypm Ha
AOBXHMHY Kona | = 2nRs, aKke npobirae ueHTp Mac (1.CA)

wiei girypmu.




Hanpuknag, ans Topa pagiycom R i 3 pagiycom kona 7, nrowa kona A = 7r?,

[OBXWHa Kona obepTaHHsa ueHTpy mac | = 2w R, 3Biacu ob'em Topa

A-l=2mr’R




Hexan rpadik ¢pyHKuUiiy = f (X) o6epTaeTbcs O6uncieHHA 06'eMy
HaBKo0/10 oci OX, yTBOPIOIOYM TaK 3BaHY NOBEPXHIO Tina OGGPTé\_HHF|
o6epTaHHA. BU3HauMMo 06'eM Tina, obMexeHoro HaBKo/10 oci OX

Li€lo noBepxHew i N1owMHaMU X = a, X = b.

.‘. A
y=f(x)

O6’emM Tina obepraHHs, | , |
YTBOPEHOIro o6epTaHHAM | N L E

i . ol & > V=m| f°(x)dx
rpadika y = f (x) HaBKON0O OCi \ a
Ox, MOXXe 6yTH 064YUCNEeHUM
3a popMynoto:

1. O64YMCAnUTH 0O'eM TiNna,
YTBOPEHOr0 06epTaHHAM AyrU
KpMBO1 Yy = X2, XE€ [1,3] HaBKOJ10 OCi
Ox.

PiweHHA. aHia=1,b =3, f (X) =
X2, NigcTaB/ISEMO B bopMmyy,
OTPUMYEMO:
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g . X
V=n I (x“)*dx =n , x%ax = rr[4
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‘ ~ 152 en. kyO.
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Hexan rpadik ¢pyHKUii x = ¢ (y)
obepTaeTbCcA HaBKoJ10 oci Oy,
YTBOPIOIOYM TaK 3BaHy NMOBEPXHIO
obepTaHHA. BU3HauMMo 06'eM Tina,
obMeKeHOoro Li€to noBepxHem i
naowmHamMm y = ¢, y = d.

O6'eM Tina obepraHHs,
YTBOPEHOro o6epTaHHAM
rpacpika x = ¢ (y)
HaBKoJ10 oci Oy, MoXKe
6yTHM 06YUC/IeHMH 3a
dopmynoto:

O64McneHHAa 06'eMy
TiNna obepTaHHA
HaBKoJ10 oci Oy

Mpuknag 2. O64Y1CIUTU 06'eEM Tina,
YTBOPEHOro o6epTaHHAM AYrn KpUBOI X =
3y-y2, x€ [1,2] HaBKkono oci Ox.

PiweHHAa. aHic=1,d =2, ¢ (y) = 3y-y2,
NigCTaBNAEMO B POPMYJy, OTPUMYEMO:

~ 2
“ <

Y KaNbKyNATOP BCTABAAEMO (PYHKLiIO X =
3y-y2, X MiIHAEMO Ha Y, KOpAoHu Big 1 go 2,
nepeBipsEMO NMPaBUJ/IbHICTb 06GYUCIEHHSA
06'eMy, a TaKOXX OTPMMYEMO MAJIlOHOK Tina
obepTaHHA.

V=n I(Sy - y2)%dx=n ’(‘9)’2 - 6y°% + yH)dy =

1 1

4 3},4 }.5 2
=m|3y° —- 2 +—| =~ 14,8 ea.Kyb.




